Опорный конспект урока

Тема урока: Разветвляющиеся алгоритмы.

Разветвляющийся алгоритм – это алгоритм _________ ______________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________


 

Блок-схема                                                                    Блок-схема


  На алгоритмическом языке                                                 На алгоритмическом языке


На языке Паскаль                                                             На языке Паскаль



Домашнее задание:

	1 уровень сложности
	2 уровень сложности
	3 уровень сложности

	1. Составьте блок-схему:
 Если шоколад стоит не больше 50-ти рублей, то купить его, иначе (если больше 50-ти рублей) вернуться домой и взять недостающую сумму.


	1. Составьте блок-схему:

Коль кругом всё будет мирно,
Так сидеть он будет смирно;
Но лишь чуть со стороны
Ожидать тебе войны,
Иль набега силы бранной,
Иль другой беды незваной,
Вмиг тогда мой петушок
Приподымет гребешок,
Закричит и встрепенётся
И в то место обернётся.
А.С. Пушкин 


	1. Составьте блок-схему, определяющую остаток от деления числа A на число b.


	2. Составьте блок-схему вычисления значения функции:
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	2. Составьте блок-схему вычисления значения функции:
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	2.  Составьте блок-схему, заменяющую из двух данных чисел большее число модулем суммы, а меньшее — модулем полуразности этих чисел.



Формы ветвлений




















